

TERMS OF REFERENCE

Javni poziv za održavanje dvodnevne obuke za osnaživanje stručnih radnika u vrtićima i osnovnim školama da koriste transformativni pristup u radu sa djecom

- A. Pozicija:** 2 eksperta/ice za realizaciju dvodnevne obuke stručnih radnika u vrtićima i osnovnim školama u cilju prepoznavanja nasilja nad djecom i rodnih stereotipa u obrazovnom sistemu
- B. Mjesto:** Modriča, Bosna i Hercegovina
- C. Broj radnih dana:** 3

O PROJEKTU

Budućnost svoj rad zasniva na prevenciji i zaštiti žena i djece od različitih oblika nasilja. Sigurna kuća pruža podršku ženama i djeci u akutnoj fazi nasilja. Svjedoci smo da su djeca sve češće žrtve raznih oblika nasilja i zlostavljanja od strane roditelja ili staratelja. "Budućnost" ostvaruje veoma intenzivnu saradnju sa obrazovnim ustanovama po pitanju upisa djece smještene u sigurne kuće iz drugih sredina, ali i kroz održavanje raznih edukacija i manifestacija u školama. Opšti cilj projekta „Mladi grade budućnost-Pilot projekat“ koji finansira Frieda – Feministička mirovna organizacija iz Švicarske je poboljšati kvalitet života djece i mladih dovodeći u pitanje štetne rodne i društvene norme i pokazujući im načine kako da se izbore sa mogućim izazovima na pozitivan način. Ključnim razlogom za razvoj ovog projekta može se smatrati osnaživanje najugroženije kategorije – djece, a u okviru te grupe i specifičnih grupa – djece iz ranjivih kategorija, pri čemu je ključni akcenat u projektu na preventivnom radu sa ovom djecom.

Pilot edukativni program "Zdravo odrastanje" će se baviti različitim temama koje pomažu u prepoznavanju identiteta, rodnih uloga i stereotipa, stresa, traume i skrivenih stresora na prihvatljiv način za djecu. Cilj programa je osnaživanje i jačanje samopouzdanja djece, promovisanje nulte tolerancije prema nasilju i podsticanje djece da poštuju i cijene jedni druge. Ciljna grupa su djeca iz vrtića i učenici od I-IV razreda osnovnih škola. Na osnovu statističkih podataka zvaničnih institucija, uočeno je da obrazovne ustanove, kao subjekti zaštite, vrlo rijetko prijavljuju nasilje nad djecom, bilo da se radi o zlostavljanju u porodici ili nekom drugom obliku nasilja (seksualno nasilje, trgovina djecom...)¹ Vaspitači/ice i učitelji/ice se ne osjećaju najsigurnije po pitanju rodnog identiteta i rodnih uloga, te je uočeno da postoje određeni stereotipi u odnosu na djevojčice i dječake. Rodno zasnovano nasilje (RN) je globalni problem i utiče na živote žena i muškaraca. Da bi se napravila promjena, važno je ozbiljno pozabaviti ovim pitanjem u školskim programima.

¹ U okviru Sigurne kuće koju vodi UG „Budućnost“ u posljednjih 10 godina zbrinuto je preko 70 djece bez pratnje, od kojih je 25% iz opštine Modriča, koja su preživjela najteže oblike nasilja i zlostavljanja od strane svojih roditelji/staratelji.

OPIS ZADATKA

Udruženje građana „Budućnost“ traži 2 eksperta/ice koji će provesti dvodnevnu obuku za 20 stručnjaka/inja zaposlenih u vrtićima i osnovnim školama o korišćenju transformativnog pristupa u radu sa djecom. Kao inpute za pripremu dvodnevne radionice, eksperti/ice će koristiti rezultate dobijene iz istraživanja o prepoznavanju nasilja nad djecom i rodnih stereotipa u obrazovnom kontekstu opštine Modriča. Očekuje se da će polaznici obuke prepoznati simptomatske oblike nasilja nad djecom koji ukazuju na nasilje i osvijestiti svoje lične vrijednosti i stavove kako bi mogli koristiti transformativni pristup u radu sa djecom, s obzirom da je primarni cilj ove aktivnosti podsticanje samorefleksije kod djece i mladih o rigidnim normama i društvenim stavovima i pravovremenom reagovanju u slučaju svih oblika nasilja. Obuci će prisustvovati i dvije osobe ispred UG "Budućnost".

Obaveze stručnjaka:

- Priprema radionica i plana obuke za profesionalce
- Osnažiti učesnike da koriste transformativni pristup u radu sa djecom,
- Pripremiti izvještaj o provedenim aktivnostima

Obaveze ugovarača:

- Izvršiti tehničke i organizacione pripreme za realizaciju dvodnevne radionice za obuku stručnih radnika/ca
- Platiti troškove stručnjaka/inja u skladu sa ugovorom

OPIS ZADATAKA I VREMENSKI OKVIR

ZADACI	Isporuka
Zadatak 1. Priprema radionica i plana obuke za profesionalce	1 dan
Zadatak 2. Realizacija dvodnevne obuke	2 dana

IZVJEŠTAVANJE

Angažovani ekspert/ica će biti u redovnoj komunikaciji sa Ugovaračem i konsultovati se sa istim tokom pripreme radionica i plana obuke za profesionalce. Tokom dvodnevne radionice ekspert/ica će timu detaljno predstaviti svaku vježbu/radionicu, svaku od planiranih radionica. Ugovarač ima pravo dati određene prijedloge i primjedbe u roku od 3 radna dana. Po prijemu komentara, ukoliko ih ima, ekspert/ica će ih ugraditi u dokument u roku od najviše 3 radna dana i poslati Ugovaraču. Dopisivanje će se odvijati putem e-maila.

VRIJEDNOST PONUDE I PLAĆANJE

Mole se svi zainteresovani eksperti/ice da uz ostalu prateću dokumentaciju dostave cijenu realizacije navedene usluge. Cijena je fiksna i navodi se u konvertibilnim markama. Poreze i doprinose u skladu sa zakonom obračunava i plaća Ugovarač. Plaćanje radova po ovom pozivu biće definisano Ugovorom i

izvršiće se po završetku radova i prihvatanju izvještaja izvođača Udruženju građana "Budućnost" sa svom potrebnom dokumentacijom.

KVALIFIKACIJE

Opšti uslovi za registraciju:

- Univerzitetska diploma/društvene nauke/psihologija
- Minimalno 5 godina profesionalnog iskustva u oblasti rodnog identiteta, rodnih pitanja, životnih stilova i vještina
- Iskustvo sa dizajnom i izvođenjem treninga

Posebni uslovi/kriterijumi:

- Znanja i vještine za izvođenje zadataka i programa za rad sa djecom
- Dobro poznavanje lokalnog konteksta

Za obavljanje poslova u vezi ovog javnog poziva mogu se prijaviti samo fizička lica koja imaju propisanu stručnu spremu i stručno znanje, uz obavezno podnošenje prijave na konkurs, kao i biografije sa posebnim akcentom na kvalifikacije i reference koje odgovaraju uslovima javnog poziva. Ponude će se ocjenjivati uzimajući u obzir opšte i posebne uslove/kriterije.

Eksperti/ce će započeti radove u dogovoru sa Ugovaračem.

KAKO SE PRIJAVITI

Svi zainteresovani podnosioci prijave podnose na BHS jeziku:

- CV sa detaljnim podacima o relevantnom iskustvu sa referencama, kao i spiskom prethodno završenih poslova
- Okvirni prijedlog plana radionice i troškovnik

Ponuda se šalje na sljedeću e-mail adresu: **buducnostmd@yahoo.com**, lično ili poštom na adresu: ul. Živojina Mišića 4a, 74480 Modriča, najkasnije do **28.09.2024. do 15 časova**.

Prijave pristigle nakon isteka roka za podnošenje ponuda neće se razmatrati.